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PROTOKÓŁ NR XVI / 2025 

Z XVI NADZWYCZAJNEJ SESJI RADY GMINY WIELISZEW 

z dnia 14 kwietnia 2025 roku 

Ad. 1. Otwarcie obrad XVI Nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Wieliszew.  

O godz. 16:30 w Sali Koncertowej im. K. Klenczona w Wieliszewie Przewodniczący Gminy Wieliszew 

Rafał Donarski otworzył obrady XVI Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Wieliszew IX kadencji.  

Przewodniczący Rady Gminy Rafał Donarski przywitał zebranych: Zastępcę Wójta – Pana Dariusza 

Kokoszkę, Skarbnik Panią Aleksandrę Maruszewską, Radnych, Sołtysów oraz wszystkich zebranych, 

którzy przybyli na posiedzenie lub oglądają transmisję posiedzenia w internecie.  

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że zgodnie z art. 20 ust. 1b ustawy o samorządzie gminnym 

obrady rady gminy są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk.  

Przewodniczący Rady Gminy poprosił Radnych o potwierdzenie obecności poprzez przyciśnięcie przycisku 

kworum na tablecie. Obecność potwierdziło 15 Radnych.  

Obecni: Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur 

Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Dorota Trzaskoma, Bartłomiej 

Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń.  

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził kworum, a tym samym prawomocność podejmowanych uchwał.  

Lista obecności radnych i sołtysów stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu.  

Lista osób zaproszonych stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że sesja została zwołana w trybie nadzwyczajnym, zgodnie 

z art. 20 ustęp 3 ustawy o samorządzie gminnym, na wniosek Wójta Gminy Wieliszew w związku 

z koniecznością wprowadzenia zmian w dwóch uchwałach z sesji z dnia 27 marca 2025 r. zgodnie 

z uwagami Regionalnej Izby Obrachunkowej. Radny Edwin Zezoń, w imieniu Komisji Rewizyjnej, zwrócił 

się z prośbą o zgodę na zmianę porządku obrad, poprzez dodanie projektu uchwały, w sprawie zlecenia 

pozyskania informacji przez Komisję Rewizyjną Rady Gminy Wieliszew w/s wydania decyzji o warunkach 

zabudowy na działce nr ew. 18/4 we wsi Wieliszew wydanej przez Wójta Gminy Wieliszew. Wicewójt 

Dariusz Kokoszka wyraził zgodę. 

Głosowano w sprawie: Głosowanie w sprawie zmiany porządku obrad sesji. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. 

Wyniki imienne: 
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ZA (15): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur 

Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota 

Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń. 

PRZECIW (0). 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0). 

BRAK GŁOSU (0). 

NIEOBECNI (0). 

 Następnie Przewodniczący Rady Gminy Wieliszew przedstawił proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad XVI Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Wieliszew. 

2. Przyjęcie porządku obrad sesji. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Wieliszew na rok 

2025. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Wieliszew na lata 2025-2041. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zlecenia pozyskania informacji przez Komisję 

Rewizyjną Rady Gminy Wieliszew w/s wydania decyzji o warunkach zabudowy na działce nr ew. 

18/4 we wsi Wieliszew wydanej przez Wójta Gminy Wieliszew. 

6. Zamknięcie obrad XVI Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Wieliszew. 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie zmienionego porządku obrad sesji. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur 

Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota 

Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń. 

PRZECIW (0). 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0). 

BRAK GŁOSU (0). 

NIEOBECNI (0). 

Ad. 3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Wieliszew na 

rok 2025.     

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uchwała została większością głosów pozytywnie 

zaopiniowana przez członków Komisji Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego, na posiedzeniu 

w dniu 14.04.2025 r.  

Pytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłoszono. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy 

Wieliszew na rok 2025. 

Wyniki głosowania: 
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ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur 

Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna 

Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń. 

PRZECIW (0). 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1): Artur Sierawski. 

BRAK GŁOSU (0). 

NIEOBECNI (0). 

Ad. 4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Wieliszew na lata 2025-2041.   

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uchwała została większością głosów pozytywnie 

zaopiniowana przez członków Komisji Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego, na posiedzeniu 

w dniu 14.04.2025 r.  

Pytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłoszono. 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Wieliszew na lata 2025-2041. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur 

Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna 

Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń. 

PRZECIW (0). 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1): Artur Sierawski. 

BRAK GŁOSU (0). 

NIEOBECNI (0). 

Ad. 5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zlecenia pozyskania informacji przez Komisję 

Rewizyjną Rady Gminy Wieliszew w/s wydania decyzji o warunkach zabudowy na działce nr ew. 18/4 

we wsi Wieliszew wydanej przez Wójta Gminy Wieliszew.   

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uchwała została jednogłośnie pozytywnie zaopiniowana 

przez członków Komisji Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego, na posiedzeniu w dniu 14.04.2025 

r. Dodał, że w projekcie uchwały należy poprawić numerację paragrafów oraz zgodnie z rekomendacją 

Komisji opiniującej w paragrafie 1 dodaje się słowo “pilne” pozyskanie i przeprowadzenie analizy. Radny 

Edwin Zezoń uzasadnił projekt uchwały oraz podkreślił znaczenie pilności rozpatrzenia sprawy. Radny 

Artur Sierawski poprosił, aby w miarę możliwości ustalać terminy posiedzeń komisji w godzinach 

popołudniowych. 
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Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zlecenia pozyskania informacji przez 

Komisję Rewizyjną Rady Gminy Wieliszew w/s wydania decyzji o warunkach zabudowy na działce nr 

ew. 18/4 we wsi Wieliszew wydanej przez Wójta Gminy Wieliszew. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur 

Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota 

Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń. 

PRZECIW (0). 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0). 

BRAK GŁOSU (0). 

NIEOBECNI (0). 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Łukasz Miętek poinformował, że zwołuje posiedzenie komisji na 10 

minut po zakończeniu obrad XVI Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Wieliszew. 

Ad. 6. Zamknięcie obrad XVI Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Wieliszew. 

Zamknięcie obrad nastąpiło o godzinie 17:45. 

Przewodniczący Rady Gminy Wieliszew 

Rafał Donarski 

Przygotowała: Małgorzata Więckiewicz 


